
 1 شناسی زیست
   )فصل دوم) (عزیزي(باشد.  کتاب درسی این فرمول درست می 34باتوجه به صفحه ـ » 3«گزینه  -1
  ها بررسی سایر گزینهـ » 3«گزینه  - 2

  اندامک  اندامکتاب درسی)  36(در صفحه »: 1«گزینه 
  ترشح شده کننده ترشح 35صفحه »: 2«گزینه 
  رود.  هاي دیگر به قلب می گردد، بلکه از راه سیاهرگ باب ابتدا به کبد سپس از راه سیاهرگ برنمیگردد برمی 32صفحه »: 4«گزینه 

  )فصل دوم) (عزیزي(
هاي دیگر لوله گوارشی از نوع  ع مخطط است و در قسمتاي در دهان ـ حلق ، ابتداي مري و بنداره خارجی مخرج از نو  لایه ماهیچهـ » 3«گزینه  -3

  )ـ روده بزرگ فصل دوم) (موسوي( صاف است.
شوند که  انتقالی وارد می ده به روش همگلوکز با کمک شیب ایجاد شده سدیم با فعالیت پمپ سدیم ـ پتاسیم به درون یاخته پرز رو ـ   »2«گزینه  -4

   )ـ جذب مواد ) (فصل دومرهبر( ه پرز روده مانند گلوکز است.روش عبور بیشتر آمینواسیدها از غشاي یاخت
  ) فصل دوم) (88(سراسري داخل کشور  شود. هزارلاي انجام می ، در بخشمعدهدر  نادرست است. زیرا جذب آب» الف«ره فقط گزاـ » 2«گزینه  -5
 د.شو یاخته و سپس درون یاخته انجام می  رونهیدر ابتدا بگوارش غذا در ـ » 3«گزینه  -6

  حرکت مواد در کیسه گوارشی دو طرفه است.»: 1«گزینه 
  ها وجود دارد. دهان سلولی در بعضی تک سلولی»: 2«گزینه 
  )فصل دوم) (عزیزي( هاي پوشاننده کیسه گوارش، تاژك دارند نه مژك. در هیدر برخی از سلول »:4«گزینه 

  ها: بررسی سایر گزینهـ » 4«گزینه  -7
  نگاري قرار دارد که محل تجزیه سلولز است نه پروتئین. قبل از هزارلا»: 1«گزینه 
دهـد و در   دان، گوارش مکانیکی رخ مـی  شود. پس از آن در سنگ در گنجشک، گوارش شیمیایی و مکانیکی غذا درون معده آغاز می»: 2«گزینه 

  روده گوارش شیمیایی.
ارش مکانیکی غذاست. در کرم خاکی محل آغاز گوارش شـیمیایی، روده  ن وجود دارد که محل گودا در کرم خاکی قبل از روده سنگ»: 3«گزینه 

  (عزیزي) (فصل دوم) »)4«دهد. (علت درستی گزینه  دان، گوارش مکانیکی رخ می باشد و قبل از آن در سنگ می
  بررسی سایر عبارات: درست هستند.» ب«و » الف«جملات ـ » 3«گزینه  - 8

  د.نشو معده وارد می به پیشهاي معده  هاي ترشح شده از معده و کیسه آنزیم»: ج«
  )وع گوارش در جانداراننـ ت ) (فصل دومموسوي( رسد. هاي معده به پایان می اي در کیسه ون یاختهگوارش بر»: د«

 ها: بررسی سایر گزینهـ » 4«گزینه  - 9
  یرد.  گ هاي روده صورت می و گلوکز در روده بزرگ توسط باکتري K , Bهاي  ساخت ویتامین»: 1«گزینه 
  شود.  هاي دیواره روده بزرگ ساخته و ترشح نمی آنزیم سلولاز از سلول»: 2«گزینه 
  )فصل دوم) (عزیزي(در سمت راست بدن قرار دارد. »: 3«گزینه 

  )رانـ تنوع گوارش در جاندا ) (فصل دومموسوي(. دان قرار دارد طبق شکل کتاب معده بین دو بخش حجیم یعنی سنگدان و چینهـ » 2«گزینه  -10
گوینـد و گروهـی دیگـر پـروتئین از      می (LDL) ها کلسترول زیادي دارند که به آن لیپوپروتئین کم چگال از لیپوپروتئین  ـ گروهی» 3«گزینه  - 11

  )فصل دوم) (عزیزي(نام دارند.  (HDL)کلسترول بیشتر است که لیپوپروتئین پرچگال 
 صحیح است.» د«فقط جمله ـ » 4«گزینه  -12

  شود نه مغز!! (نادرست)  باعث خنک شدن قلب می نفس کشیدن »:الف«
  (نادرست)  دانست که هوا مخلوطی از چند گاز است! ارسطو خود نمی »:ب«
  )فصل سوم) (عزیزي(شود نه اینکه اکسیژن وجود نداشته باشد. (نادرست)  اکسید یافت می ی بیشتر کربن ديدر هواي بازدم »:ج«

صـورت اتـم و رنـگ دو زنجیـره      صورت مولکول وجود دارد نه به بدانید اکسیژن در مولکول هموگلوبین به این نکته اهمیت دارد کهـ » 3«گزینه  -13
صـورت دو بـه دو    دهنده آن است که چهار زنجیـره آمینواسـیدي بـه    بینید با هم متفاوت است این نشان آمینو اسیدي همانطور که در شکل می

  )فصل سوم) (عزیزي(اند.  مشابه
  )فصل سوم) (عزیزي(باشند.  می موارد ذکر شده، صحیح میـ تما» 1«گزینه  -14
  )سومفصل ) (عزیزي(ـ » 2«گزینه  - 15
  )ها ـ شش ومسفصل ) (موسوي( ماند. در ریه باقی می مانده پس از بازدم عمیق فقط حجم هواي باقیـ » 2«گزینه  -16
  )فصل سوم) (عزیزي(مانده.  هواي باقینه کند  را بیان میحجم جاري  aـ  » 1«گزینه  -17
  هموگلوبین پیوند برقرار کنند.با کدام  ،کند غلظت گاز در اطراف هموگلوبین مشخص میـ » 4«گزینه  -18

  باشد نه بین جنب و شش (نادرست)  مایع جنب بین دو لایه پرده جنب می»: 1«گزینه 
  (نادرست)  گه دارند، ندارند ها را همواره باز ن هاي غضروفی داخلی که مجاري آن هاي موجود در شش حلقه نایژك فقط »:2«گزینه 
کـه   شود ولی نه ایـن  تر می % توان آن نیز بیش97متر جیوه شود، اشباع هموگلوبین با اکسیژن از  میلی 104اگر فشار اکسیژن بیش از »: 3«گزینه 

  )فصل سوم) (عزیزي(% برسد. (نادرست) 100قطعاً به 



سازي بـا   گیرد ولی تولید صدا با ارتعاش تارهاي صوتی حنجره و واژه لم صورت میـ تکلم با شرکت دستگاه تنفس و مراکز عصبی تک» 4«گزینه  -19
  )فصل سوم) (عزیزي(د. نسازي نقشی ندار گیرد و گلو و حنجره در واژه صورت می ها) (شامل زبان و دندانن ها، دها لب

نـامیم. بـه هنگـام دم،     را هواي مـرده مـی   گیرد ورت نمیماند و تبادل اکسیژن با آن ص می ـ حجمی از هوا که در مجاري تنفسی باقی» 1«گزینه  - 20
مانـده هرگـز از    (هواي بـاقی  .شود، هواي مرده است خارج می یماند و هنگام بازدم، اولین هوایی که از بین می مقداري هوا در مجاري تنفسی باقی

  )فصل سوم) (عزیزي() .شود ها خارج نمی درون شش
  )فصل سوم) (عزیزي(شود.  تر می اکثري مایع جنب و در دم عمیق این فشار منفیـ بازدم عمیق با فشار حد» 2«گزینه  -21
  ـ » 1«گزینه  -22

CO270کربنات یون بی ششCO2بازدم %     

COکربنات یون بیشش H O H CO ــیت ــاي اریتروس  پلاســـما غش
2 2 2 70 آنــزیم انیــدراز کربنیــک  3 %      

COهموگلوبین شش 223 %  

CO27محلول در پلاسما %    
  )فصل سوم) (عزیزي(

فسـه  با همراه بالا رفـتن جنـاغ و ق   را در تنفس آرام و عادي دارد که با انقباض و مسطح شدن عمل دم را نقشترین  دیافراگم مهمـ » 4«گزینه  - 23
آینـد ولـی در    ها نیز به پایین می کند و دنده هاي هوایی را کم هوا می کیسه و گنبدي (غیرمسطح) شدن در بازدم،سینه انجام داده و با استراحت 

    )ها فصل سوم ـ شش) (93(سراسري مانند.  باقی میعنوان هواي مرده  هنگام دم، مقداري از هواي جاري در مجاري به
 ـ » 1«گزینه  -24

lit   گنجایش شش ظرفیت حیاتی مانده هواي باقی 6
  بازدم عادي مانده حجم هواي باقی بازدمیذخیره 

  لیتر   1مانده هواي باقی
    mL 500هواي جاري 
  برابر حجم هواي جاري 7ذخیره دمی
 500 7   )فصل سوم) (عزیزي( 3500

و درسـتی عبـارت    »ج«شود. (نادرستی عبارت  جا می باشد که در طی تنفس عادي جابه ـ ذخیره دمی بیشتر از حجم هواي جاري می» 4«گزینه  - 25
گاه امکان نـدارد کـه ظرفیـت     ) هیچ»ب«ها از حجم هواي ذخیره بازدمی بیشتر است (علت درستی عبارت  ) همواره ظرفیت حیاتی شش»الف«

  )فصل سوم) (عزیزي() »د« هاي فرد بیشتر باشد (درستی عبارت حیاتی از گنجایش شش


